
Používanie

Pred použitím dbajte na to, aby boli dno hrnca i pole varnej dosky čisté. •
Pri varení ušetríte energiu, ak zvolíte pole varnej dosky zodpovedajúce priemeru dna hrnca. Len čo hrniec dosiahne•
správnu teplotu, môžete regulátor teploty nastaviť na nízky stupeň.
Pole indukčnej varnej dosky musí zodpovedať priemeru dna hrnca. Ak je dno hrnca príliš malé, alebo ak nie je•
hrniec položený v strede poľa varnej dosky, varná doska ho nerozpozná. 
V závislosti od modelu varnej dosky môže dôjsť k rôznym chybovým hláseniam.

VAROVANIE pred popáleninami/požiarom
Hrniec sa počas používania zohreje a je horúci! Hrnca, rukovätí a pokrievky sa dotýkajte iba pomocou•
kuchynských rukavíc a pod.! 
Pri používaní na plynovom sporáku nesmú plynové plamene presiahnuť dno hrnca. •
Ak hrniec používate na pečenie, dusenie alebo vyprážanie: Pri zohrievaní oleja alebo tuku nenasadzujte•
na hrniec pokrievku. Nikdy nenechávajte hrniec s horúcim tukom bez dozoru! 
Horúci tuk sa veľmi ľahko zapáli. Nebezpečenstvo požiaru!
Nikdy nehaste horiaci tuk vodou. Hrozí nebezpečenstvo výbuchu! Oheň, ktorý vznikne pri vzplanutí•
olejov a oheň z jedlých tukov, haste vhodným hasiacim prístrojom. 

POZOR – Vecné škody pri prehriatí
Nezohrievajte prázdny hrniec a zabráňte úplnému odpareniu tekutiny. Prehriatie hrnca môže zapríčiniť•
sfarbenie materiálu, ako aj trvalé poškodenie hrnca.

Hrniec sa môže pri pôsobení vysokých teplôt sfarbiť. Nie je to chyba materiálu a nie je tým ovplyvnená kvalita
ani funkčnosť hrnca. 

Vážení zákazníci!

Váš nový hrniec z hliníka nielenže rýchlo absorbuje teplo zo sporáka, ale ho aj rovnomerne rozdeľuje. 
Hrniec je vybavený nepriľňavou vrstvou - táto je ideálna pri pečení s malým množstvom tuku a ľahko sa čistí. 

Dno hrnca je vybavené platňou z ušľachtilej ocele. Týmto je váš nový hrniec vhodný na plynové a elektrické, 
ako aj indukčné a sklokeramické varné dosky. 

Je vhodný aj na použitie v rúrach na pečenie do max. 180 °C.

Želáme vám veľa spokojnosti s týmto výrobkom a dobrú chuť!
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Pri používaní indukčných varných dosiek môžete začuť nezvyčajné zvuky, ktoré súvisia s elektromagnetickými•
vlastnosťami varnej dosky.
Vysoko hodnotná nepriľnavá vrstva zabezpečuje, aby sa nič neprichytilo alebo nepripálilo. Na ochranu nepriľnavej•
vrstvy nepoužívajte pri varení  a čistení žiadne ostré ani špicaté predmety, a to ani pri intenzívnom znečistení. 
Do hrnca používajte výhradne kuchynské náčinie z dreva alebo žiaruvzdorného plastu. Kuchynské náčinie z kovu
skracuje životnosť hrnca a môže rozškrabať jeho povrch. Priamo v hrnci tiež nikdy nič nekrájajte.
Soľ pridávajte len do horúcej vody za stáleho miešania.•
Pri podávaní jedál postavte horúci hrniec vždy na rovnú a teplovzdornú podložku.•

O používaní hliníkového riadu na sklokeramických varných doskách 
Hrnce a panvice z hliníka môžu na varnej doske v dôsledku silných pohybov zanechať stopy. •
Tieto stopy po hliníku sa dajú odstrániť pomocou obvyklého prípravku na čistenie sklokeramických varných dosiek. 

Rady na ošetrovanie

Vyvarte hrniec pred prvým použitím vodou. Potom nepriľnavú vrstvu mierne namastite alebo naolejujte, napr.•
kvapkou jedlého oleja.
Po použití umyte hrniec horúcou vodou, prostriedkom na umývanie riadu a mäkkou špongiou a pod. •
Hrniec a pokrievku môžete čistiť aj v umývačke riadu, ich ošetrovanie je teda veľmi jednoduché. Naše odporúčanie:•
Používajte do umývačky riadu tekutý čistiaci prostriedok. 
Voľte úsporný program s nízkou teplotou. Chránite tým svoj hrniec i životné prostredie.
Na čistenie nepoužívajte žiadne abrazívne čistiace prostriedky, oceľovú drôtenku, práškové čistiace prípravky ani•
prostriedky na čistenie rúr na pečenie.  
Po umytí hrniec zakaždým hneď osušte, aby sa na ňom nevytvorili fľaky.•

V prípade otázok týkajúcich sa výrobku sa s dôverou obráťte na nás.

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany,
www.tchibo.sk 

www.tchibo.sk/navody

Číslo výrobku: Plniace množstvo Priemer dna Indukčná plocha dna

327 088 ~ 2,3 L Ø ~ 15,8 cm Ø ~ 15,0 cm

327 090 ~ 4 L Ø ~ 18,7 cm Ø ~ 17,6 cm

327 089 ~ 5,5 L Ø ~ 20,8 cm Ø ~ 19,0 cm


